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Bijlage(n) 

- 

Bij brief van 2 oktober 2019, ingekomen op 2 oktober 2019, heeft u namens de 

Partij voor de Dieren fractie schriftelijke vragen gesteld. 

 

Wij beantwoorden deze vragen als volgt. 

 

1. Heeft de provincie zich sterk gemaakt voor een stop op geplande vluchten na 
23 uur, vanaf de zomerdienstregeling van 2020? Zo ja, op welke wijze? Zo 
nee, waarom niet? 
Antwoord: Gedeputeerde Staten hebben in een brief aan de Minister van IenW 

én in een gezamenlijke brief vanuit de Stuurgroep Eindhoven Airport na 2020 
het advies van de heer Van Geel onderschreven. Het stoppen met vluchten na 

23.00 was onderdeel van dit advies.  

 

2. Onderschrijven GS nog steeds de suggestie van dhr. Van Geel om 
onmiddellijk iets te doen aan de hinderbeperking, door te stoppen met geplande 
vluchten na 23 uur? Zo ja, wat verstaat u onder ‘onmiddellijk’?  
Antwoord: De heer Van Geel spreekt in zijn advies niet over “onmiddellijk”, 
maar over “vanaf 2020 al direct te komen tot een vermindering van de 
geluidsbelasting”. Ook dit onderdeel van het advies van dhr. Van Geel 
onderschrijven Gedeputeerde Staten nog steeds. 

 

3. Schaart de provincie zich achter de stellingname van de minister? Zo ja, op 
welke wijze gaat u hieraan invulling geven? Zo nee, waarom niet? 
Antwoord: Gedeputeerde Staten en de provincie Noord-Brabant zijn geen partij 

bij het vaststellen van de nieuwe vergunning. Het is aan de Minister van IenW 

en de Staatssecretaris van Defensie om op basis van een aanvraag van 

Eindhoven Airport te besluiten wat er binnen de nieuwe vergunning mogelijk dan 

wel onmogelijk is. 
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4. Ziet u mogelijkheden om Eindhoven Airport alsnog te doen stoppen met 
geplande vluchten na 23 uur, vanaf de zomerperiode van 2020? 
Antwoord: Wij hebben van de directeur van Eindhoven Airport de bevestiging 

gekregen dat de luchthaven mee wil werken aan het schrappen van geplande 

vluchten na 23.00 uur. Het is daarbij aan de Minister om in samenspraak met 

Eindhoven Airport te bepalen wat er binnen de nieuwe vergunning mogelijk dan 

wel onmogelijk is. 

 

5. Bent u bereid zich in te zetten voor een harde afspraak, tussen Eindhoven 
Airport en de verbonden overheden, over het zo snel mogelijk stoppen van 
geplande vluchten na 23 uur? Zo ja, op welke wijze gaat u dit doen? Zo nee, 
waarom niet? 
Antwoord: Zie ons antwoord op vraag 4. 

 

6. Op welke wijze kunt u aan omwonenden uitleggen dat een verbod van 
geplande vluchten na 23 uur niet zo spoedig mogelijk wordt gerealiseerd? 
Antwoord: Zie ons antwoord op vraag 4. 

 

 

 

 

Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant, 

 

de voorzitter, de secretaris, 

 

prof. dr. W.B.H.J. van de Donk drs. M.J.A. van Bijnen MBA 
 

 


